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2014-2015 Egitim Ogretim Yil1 7. Smflar Fen Ve Teknoloji Dersi
ADI SOYADI:

SINIFI NO:

1 5) 9.
— + 2+
K L. Yukla K kiresi, (=) yiii L elek- " o na o B
= troskobuna dokunduruldugunda ! 2 3 N
- i Yukaridaki iyonlarin dogru gruplandirilmasi asagi-
elektroskobun )fapr?.klal'll'lln bi % dakilerden hangisinde verilmistir?
raz daha agildi§i gozlenmekte- @ — pr——
dir. Sekil - | A) 1ve?2 3ved
. B) 1ve 3 2ve 4
C) 2ve 4 1ve3
Buna gore, K kiiresinin ilk yiiki icin ne soyle= £ & Sekil - IT ye gére D) 2ve3 1ve 4
- & & 7 K cismi yiikli
nebilir? L olabilir
: N . Sekil - Il . 10
A) Arti B) Eksi C) Nétr D) Bilinemez '
2 m 3 e o
(+) yukla elektros- Sekil - IT ve Se- Sekil - IIT fe Y cismi, —— e
K\ , L\ , koba K cismi yaklag- kil - TIT e gére K viih yere gbre potan.. Al s_o‘ coa
¥ pe unldiginda yaprak- X ve Y ayni cins siyel enerjisini Yukanda verilen tabloda kag tans katyon vardir?
larin biraz daha acil- ylikle yiikliddr. artieqygtie, | A) 3
digi, L cismi yaklas- . . o B) 4
unldiginda ise yap- Hangileri dogrudur? o)
raklanin biraz kapan-
1 n digi gézleniyor. A)yalnlz Ekrem B)Yalmz Erol ey T
Buna gore, K ve L cisimlerinin yik isareti agsagi-
dakilerden hangisi gibi olur? C)yalnlz Enes D)ErOI ve Ekl"em
K L 6.)
Ay (+) (+)
B) (+) =)
C) =) (+)
D) Nétr =) ‘ ‘
3. L L
Asagidaki sekillerdeki kureler yalitkan ayaklar _— _— Sekildeki elekirik devrelerinde ampermet-
Gzerinde durmaktadir. Tekerlekli arabalgr ya.lll- Sekil Sekilll
K e dsleren r‘r’;‘c’;l,”;'cfeﬁ“x;,':f;,:fze””' rgleriv gosterdigi alam degerlerinin orani
Buna gore hangi secenekteki araba kure- NeQa“f (_) Yuklﬁ L cismi K ve M kurelerine ( A1 kagtlr?
den uzaklasan bir hareket yapar? (N: notr) yaklagtinldiginda karelerin denge durumu L Ao
sekil | ve sekil Il'deki gibi oluyor. 1 1
Buna gdre K ve M kiirelerinin yiikleri ile A4 B2 Q 4 2 2=
ilgili olarak agsagidakilerden hangisi
dogru olabilir?
12.
K M 1. Katman sayisi kagtir?
e - e er 2. Elektron sayisi kactir?
A) Negatif yikla Negatif yukia 3. Kag elektron verir?
B) Notr Pozitif yiikli 4. Proton sayisi kactir?
C) Negatif yakla Notr
D) Poazitif yukla Negatif yukla N&tr atom
Sekildeki (+) yikll elektrosko- tomt
ba agafgidaki iglemler ayri ayn
vapiliyor.
Hangi iglemin yapilmasiyla .i ++ ++ h Oya’nin sdyledigi sayisal deger, tahtadaki
gerceklesen yaprak hareketi, &J‘i notr atomla ilgili sorulardan hangilerinin
Odretmenin sordudu soruya ogrenciler su ce- digerlerinin tersine olur? dogru cevabidir?
vaplan veriyor
A} Elektroskobu topraklamak A) Yalniz 4 B)2ve 3
P C)1ve3 D)2ve4
(PR | ] S B) Elektroskoba (-) yiikiii cisim yaklastirmak ) )
?opyr‘::;: dad E cismine iyl C) Elektroskoba nétr bir cisim dokundurmak 13.
A 1 . | g .
gider, | nstriesir. (-)gyduilrder || gecmez. D) Elektroskoba (+) ylkli cisim yaklagtirmak ‘
a' 1 A _\" ﬁ lyorvk Bagh : Kovalent Bagh
- — AL @ Fosfor - Cu N1 I .
X o S S @ Pmasyum\( He MgO KCI
Buna gdre hangi égrencilerin verdigi cevap- @ Bakrr ‘ N b )
lar dogrudur? @ Helyum N
A) Faruk ve Emine B) Emine ve Gl @® Azot F Yukanda verilen 6meklendlrr;|elerde hangi tane-
@ Kakirt - C cikler yanhs gruba yaziimigtir?
C) Faruk ve Gul D) Emine ve Hilal o y B o .
Yukarida bazi elementler sembolleri ile eslestirilmigtir.
Buna gére hangi numaral elementlerin eslestiril- A) H,, CO, ve MgO B) NaCive N,
mesinde hata yapilmistir? C) KCI, LiF ve 002 D) Ng- LiF ve KCI
AD @ve@ B@ @ve®
C@.@ve® 5@ @ @ve®




14,

o]

Sekildeki elektrik devresinde K ve L
anahtarlari kapatildiginda hangi
lamba ya da lambalar 151k verir?

A)2ve4 B)Yalniz4C)1ve 4

D)123ve4

15.

5. NO_- 1. Siilfat

E. OH- 2. Karbonat
c. PO_® 7 Nitrat

Q. CO,* . Fosfat

2. NH_* < Hidroksit
E. SO,* ¢ Amonyum
16.

ayni elementin atomlariyiz?

' (p: Proton, n: Nétron)

J Asagidakilerden hangisiyle

A)
)]
17.

Ozlem, sepetteki iyonlari
anyon ve katyon olarak
ayirmak istiyor.

Bu iyonlari anyon ve
katyon Kutularina
asagidakilerden
hangisindeki gibi
yerlestirmelidir?

A) B)
< < < I <
I

Anyon Katyon Anyon Katyon
C) D)

- < 3

W NHX’ AI3+

Anyon Katyon Anyon Katyon

18.

%8 R P -0
00 0 o <o
Sekilde baz maddelerin tanecik modelleri verilmistir

Bu maddelerin ortak 6zelligi agagidakilerden hangisi-
dir?

0o

A) Element sinfindan olma

B) Bilesik sinfindan olma

C) Molekuler yapiya sahip olma
D) Tek tir atom igerme

19.
1 (2 3
(+°5) %%
S | o°
4 |5 6 o o
(o]
s @ © 0
o
Tabloda kag all kutularda bul L ve
bilegikl lekillerden olugmustur?
A)1,3ved B)2,3ve4
C)1,5ve6 D)3, 5ve6
20.
Ca2* 302 Na*
co; OH" cr
F NO, Fe't

Cizelgede verilen iyonlardan kag tanesi gok
atomiu iyon halindedir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5
21)- 3X, 10Y, 18Z, 5K Yanda

numaralari verilen atomlardan hangileri
elektron alisverisi yapmaz?

A) XveY B)Y ve K CQ)YveZ
D)X,YveK

22

Elektron Dizilimi
Atom
1. katman| 2. katman 3. katman

A o®

B o0 oo 00 00 00 .

(o] .e e 00 00 00 | 00 00 00 00

Yukarida elektron dizilimleri verilen atom-
lardan hangileri kararh yapidadir?

A) Yalniz C
C) AveB

B) AveC
D) A,BveC

23.

XY
& o §

Sekildeki tanecik modellerinden
hangileri bilesiklere aittir?

A)I-IIT  B)II C)I-II

D)I-II-IIT

24,

Sekildeki elektrik
devresinde K. L ve M
ampulleri

ktadir.

Hangi anahtarlar
kapatilirsa sadece

L ampulii yanmaya
devam eder?

) lve2
25.)

B)lve3 C)3ved D)2ve4d

11X:)3e )8e~
1aY: )2e )11e

12Z: )2e )8e )2e-

X, Y ve Z atomlarindan hangilerinin elektron da-
gilimi dogru verilmistir?

A) Yalniz X B) Yalniz Z
C)Yve Z D) XveY

. Asagida tanecik modeli verilen maddelerden
hangisi bilesik degildir?

A) B)
S o -3 B
¥ N g
) D)
G Q
G ©
27

Hipotez : Bir pile paralel olarak baglanmis
lambalar, seri olarak baglanmis
lambalara gére daha parlak yanar.

Selma, bu hipotezin dogrulugunu test etmek
igin, asagidaki hangi iki devreyl kurmahdir?

2 %

A) lvell
C) llve IV

B) live il
D) Ive V



28.

Cemil’in bilgisayar ekraninda gésterdigi ta-
neciklerin siniflandinimasini agagidakiler-
den hangisinde verilen arkadag: dogru yap-
mighr?

Cok atomlu  Tek atomlu  Notr

anyon katyon  atom
A) Ahmet : SO, Na*, Mg?* -
B) Pamuk :NH," 0%, Mg2* CF
C) ipek :- cr, 0> -

D) Hakan :S02",Mg?* Na*, CI- 02

29.

Yukanidaki 6grencilerden hangilerinin diigtn-
diigii tanecik modelleri bir elemente aittir?

A) Yalniz Sevim B) Ali ve Sevim
C) Sevim ve Nihat D) Ali, Sevim ve Nihat

30.

|, Nétron sayisi 14 olan ve nétr hélde oldugu
bilinen X atomunun katmanlarinda bulunan
elektron sayilan,

lAwm 1.mm[z_mﬂm 3. katman
| x RS

seklinde olduguna gdre bu atomia ilgili aga-
gidaki dgrencilerden hangisinin soyledigi
dogrudur?

B) (" Xatomunun
proton sayis:

D)
(;c‘a:‘l)rg?lr;a Atom numarasi
proton bulunur. 14 tar.

31.

+Notron sayisi

20 D
18 (6]
16 7R

15 16 17 Pproton
say1si
Yukaridaki grafikte bazi atomlarin nétron ve
proton sayilari veriimistir.
Buna gore, hangi atomlar ayni elemente
ait olabilir?

A)Aile B B)Aile D
C)BileC D) Cile D
32.
iyon | lyon yiki |Elektron sayisi
X [+ ] 18 '
Y | +2 | 18
Z | 8 | 18
T | = | 18
") -2 18

Tabloda bazi iyonlarin iyon yikleri ve elek-
tron sayilari verilmigtir.
Buna gore, sirasiyla atom numarasi en

biiyiik ve en kiiciik olan element cifti asa-
gidakilerden hangisidir?

A)X~-Z B)yX-V
c)Y-2Z D)Y-V
33.
603
1 Zea 18
K —

Blyukltkleri verilen direncler K ile L noktala-
ri arasina sekildeki gibi baglanmistir.

Buna gére, K ile L noktalar arasindaki eg-
deger diren¢ kac ohm olur?

A) 7 B) 6 C)5 D) 4

34.

Yukarida elektron dizilimleri verilen atom-
lanin hangileri arasinda iyonik bagh bile-

sik olusmaz?
A) Mg ile Cl B) Nile F
C) Naiile CI D) Mg ile F

35.

Yukaridaki iyon agacinin Gzerindeki an-
yonlar anyon sepetine, katyonlar katyon
sepetine konulursa, hangi secenek yanhs
olur?

Anyon sepeti Katyon sepeti
A) F-ile OH~ Ca*?ile NH}
B) COz?ile OH™ NH} ile Na*
C)O2ile F Mg*2 ile NH}
D) COZ? ile Ca*? OH"ile 02

36.
oy | i
X 13 2)8)
Y 16 2)8)8)
z 10 2)8)

X, Y ve Z taneciklerinin proton sayilan ve elektron
dizilimleri yukandaki tabloda verilmigtir.

Buna gére, hangi tanecikler notr degildir?

A) Yalniz 2 B) Yve 7.4
C) XveZ D) XveY
37
Ws}ﬂ. ve baryum
—— elementler Tarkca'de
Her elemetin farkh ayn sembol de
bir sembold vardir. gosterilir,

’ s —————— 1 \
4 Element isimleri Genin
diline gore dedisebilir. |
Murat / Gonca
b
Damla

Yukanidaki 6grencilerden hangileri ele-
mentler ve sembolleri ile ilgili dogru bilgiler
vermistir?

A) Yalniz Murat

B) Murat ve Damia

C) Damla ve Gonca

D) Murat, Damla ve Gonca

38.

K, L, M ve N cisimlerinin Uzerindeki yik mik-
tarlarina ait sttun grafigi sekildeki gibidir.

Buna goére, hangi cisme (-) yukli bir cisim
dokunduruldugunda cisim nétr olabilir?

A) K B) L c)M D) N



39.

Bir evin oturma odasindaki avizedeki ampul
ve iki ayn yerdeki duvar lambalari birbirlerin-
den bagimsiz olarak yakilabiliyor.

Buna gore odadaki elekirik devresinin ge-
masi, agagidakilerden hangisindeki gibi ¢i-
zilebilir?

=

(Uroteg | |Ureteg |

C) Q . D)

- e
| Ureteg J Ureteg |

40.

Sekildeki elektrik devresinde R, R, ve R3 direng-

lerinden sirasiyla i1, i2 ve i3 akimlari geciyor.

Buna gore, |1’ i2 ve i3 arasindaki iligki nedir?

A) iy =i >, B)|2>|_‘>|3
Z Al Do
C)|1>|2>|3 D)|3>|2>1
41.
°
° °
® o © 9 e ®
12p ‘;OP
® 12n 4 ® on’ o
e ® o o % o
° ®
L F atomu
Mg atomu
@
° °
o o ©
L) @ )
e Y )
° 9 °
®
Cl atomu

Nétr haldeki Mg, F ve Cl atomlarinin yukari-
da verilen katman elektron dizilimlerinden
hangileri dogrudur?

A) Mg ve Cl B) Yalniz Mg

C) FveCl D) Mg, F ve CI

42.

Sekil -1 Sekil - 11

0Ozdes pil ve ampullerle olusturulan Sekil - |
ve Sekil - I'deki devreler ile ilgili agagida-
kilerden hangisi yanligtir?

A) Sekil-I'deki devrenin eg deger direnci, Se-
kil-Il'dekinden blyuktir.

B) Sekil-I'deki ampuller ayni parlakiikta igik
verir.

C) Sekil-I'deki ampuller birbirine seri baglan-
migtir.

D) Sekil-'deki ampullerin parlakhig, Sekil-
I'dekinden fazladr.

XY 2%
neciklerinin
proton, nétron
ve elektron sa-
yilan tablodaki
gibidir.

Taneciklerin yiik degerleri olan m, n ve k
icin agagidakilerden hangisi dogrudur?

m n k

A) 3+ 2- 0
B) 2+ 3- 0
C) 3+ 1- +2
D) 3- 2+ -2
44,
Notr K, L, M ve
! N atomlarinin
K| 2 8 5 = | katmanlannda-
L 2 8 8 2 | ki elektron sa-
M2 6 = = | yilan tabloda
Ni 2 8 5 = | verilmistir.

Buna gore, bu atomlarin birbirleriyle yapa-
caklari kimyasal baglar agagidakilerin han-
gisinde dogru olarak verilmistir?

iyonik bag Kovalent bag
Aj Kile L Kile M
B) LileM Kile N
C) MileN LileM
D) LileN Kile M

Afom numarss

Fen ve teknoloji dersinde dgretmen tahtaya sekil-
deki grafigi gizmisgtir.

Bu grafige gbre, 6gretmenin sordugu agagdaki
sorulardan hangisine kesin cevap verilemez?

A} A atomunun proton sayisini bulabilir miyiz?
B} B atomunun notron sayisini bulabilir miyiz?

C} A ve B atomlannin gekirdek yikleri toplamin
bulabilir miyiz?

D} A ve B atomlarinin oda sicakhigindaki halini bu-
Bbilir miyiz?

46.

| wll
X u | 1
Y 18 8
z 0 | =
T ¥ | 1

Yukandz X, Y, Zve T atomlannin kitle numarasi ile
ndtran sayisi verimistir.

Buna gore, agagidaki ifadelerden hangisi dog-
rudur?

A) Xile Z atomlan kovalent bagh bilesik alusturur.

B} Y ile T stomlannin olusturacadi bilegikte elek-
fron aligverisi gergeklesir

ClYile Z atomlannin olugturacad) bilesikte eleks
tronlar ortak kullznilir.

O) Xile Y atomlaninin olugturacag bilesigin formi-

£ XY dir.
47.
Element Aom numaras
' 8
® 10
] . 12
* L]

Yukarida bazi elementler ve atom numaralar veril
mistir.

Buna gore, hangi elementler arasinda olugacak
bag, elektron ortak kullanimi ile olur?

Al hve® B) Awex
C)*vell D)me®
48.
llsthen tal
ﬁ( )
|
et
+ + 4
K L M
yalitkan zamin oyuncak
araba

Yalitkan zemin (zerinde duran iletken ve notr K lev-
hasina (+} yikll cisim dokunduruluyor.

Nitr L ve M levhalan iletken tel ile bagh oldugu-
na gore (+) yiikli oyuncak arabanin hareketi igin
ne soylenebilir?

A} 1 yoninde hareket eder.
B} 2 yonlnde hareket eder.

C) Hareket etmez.

D) Once 2 ydniinde sonra 1 yaninde hareket eder.



49.

Asagidakilerden hangisinde verilen tanecikler ara-
sinda iyonik bag vardir?

PES °
.

C) D)
o ¥ .
P
<
50.
Li [Be F |Ne|

Yukandaki periyodik tabloda bulunan ele-
mentlerden hangilerinin son katmaniarnn-
daki elektron sayisi 2 dedgildir?

A) H, Li, F ve Ne
B) H, Li, F, He ve Ne

C) Be ve Mg
D) Be, Mg ve He
51.
Asagidakilerden hangisi Notr
degildir
A)

52.

%& 5% o8 %

KCI

C)

@@

Yukarida tanecik yapilan verilen maddeler-
deki atomlar arasi baglarina gore siniflandi-
riimasi asagidakilerden hangisinde dogru

verilmistir? ’ﬂ’ analitik
lyonik bag Kovalent bag

A) KCl, H,0 ve HCI N,

B) KCI H,0, N, ve HCI

C) H,O0veN, KCI ve HCI

D) H,0, N, ve HCI KCI

oe
©e 8.
° ce
K H -
® v
oo b
X
¥
©o
®
L 4 H © ©
©
©o T

z

Yukarnida elektron 'éaglhmlan verilen X, Y, Z
ve T el lerinden h i el al-

Y

ma egiliminde degildir?

A) Yalmz T B) YveT
C)Yvel D) X,ZveT

Benim {ic ampulden olusan bir
elektrik devrem vardi. Ampuller-

; ~ | denigii de yanarken anahtari ka-
pattim. Ampullerden ikisi sondi. J

Feride

Feride elektrik devresiyle ilgili yukandaki bilgi-
leri veriyor.

Buna gore, asagidakilerden hangisi Feri-
de’nin elektrik devresidir?

A —R— B

o
_(g}_' +p ~
+|I.
o) D)
Y
= % z®

v

Sekildeki devrede biitiin anahtarlar acik
iken hangi lambalar 1sik verir?

A) Yalniz Z B) YveZ
C) XveY D) XveZ

56.

Sekil -1 Sekil - i ‘Q

Bir sinifta 6grenciler Sekil - | deki gibi kurduk-
lar devreyi Sekil - Il deki gibi degistiriyor.

parlakllg: azalmistir. gosterdigi
deger degismez.
B
Erman Devrenin es deger
direnci azalmlgﬁr Alpa_sl‘a}n

Bekur

N

Buna gore devreyle ilgili hangi 6grencilerin
yorumlari dogru olur?

A) Yalniz Bekir B) Yalniz Erman

C) Alpaslan ve Bekir D) Erman ve Bekir

57

Sekildeki elektrik devresinde lic lambanin
da ayni anda isik verebilmesi icin hangi
anahtarlarin kapatiimasi gerekir?

(s

A) Yalniz| B) llve lil
0 lvell ~ D) I, llve Il

58.
Agagida verilenlerden hangisinde sirasiyla
I. Molekl yapih bilesik
Il. Atomik yapili element
maddelerine ait tanecik modelleri veriimigtir?

A)

(0 @]
@ 8
B)

R ¢
Oe

C)

oo
%

olle ©O|(8

© O

0
O
€]

D) “;8 T‘Q

Atom numarasi 11 olan sodyum (Na) atomunun elek-
tronlarinin  yorings d: hangi
dogru verilmistir?

60.

X2, ¥*! ve Z*2 iyonlann elekiron sayilari 18 dir.

Buna gore, X, Y ve Z nin degerlik elektron sayilan
arasindaki iliski asagdakilerden hangisinde dogru
olarak verilmistir?

A X>YsZ By X=2>Y

C)X=Z=Y D)X=Z=<Y

X2 ¥*3ve Z* nin elektron sayilar birbifine esit ve 10
dur.

X. Y ve Z nin proton sayilari hangi secenekte dogru
olarak verilmistir?

X Y Z
A 8 13 11
B) 12 7 9
c) s 7 11

D) 11 13 9



62.

San

s
‘\; Lacivert Sz

Kimizi S3 S4

Yukarida verilen devrede sadece sari lambamin yan-
masi icin hangi anahtar kesinlikle agik tutulmahidir?

A) Syve Sy B) S;ve 8y
C) 8;ve Sy D) 8 ve 8,
60
30
(-]
1=7 1k
V=12 volt

Sekildeki devrede lretecten cekilen | akiminin dege-
ri kag amperdir?

A} 2 B) 6 c) 12 D) 24

64

X atomu, X! iyonuna

Y+2 .

Y atomu, iyonuna

Zatomuy, Z° iyonuna donidsiyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi soylenemez?
A) X atomunun elektron sayisi artmistir.

B) Y atomunun proton sayisi artmigtir.

)
)

C) Z atomunun elektron sayisi artmigtir.
)

D) X atomunun ndfron sayisi degismemistir.

Sekildeki devrede lambanin _/_D
1sik verebilmesi icin K, L ve M Lo
anahtarlarindan hangileri ka- | ' ﬁ
patimaldir? WK
Ik
Uret
A) Yalmz K B) YalnizL
C) Kwel D) K,LveM
Sekildeki devrede lambala-
nin tima 1sik vermektedir. = =

Lambalardan hangisi
yerinden cikarnlirsa, diger
lambalarin timi séner?

A) K B) L c) M D) N

Sekildeki devrede
L

lambalann hepsinin a
1stk vermesi icin asa- 3
gidaki islemlerden [ e I
hangisi yapilmalidir? & I‘ — L
M
S
N Ureteg

A) K anahtari agiimalidir.
B) L anahtan agiimalidir.
C) M anahtan agimaldir.
D) Lve M anahtarlan agiimalidir.

68.

69.

70

_/.__@_
Sekildeki devrede lambala-
rin hepsinin 151k vermesi igin
.p $ ¢ L - N.._
hangi anahtarlar kapatiimalr-
dir? K/ @
_+|r_
AjKvel B)L ve M
C)Kve M D) K, Mve N
Sekildeki devrede M
anahtar kapatilirsa
hangi lambalar sk L N
verir?
Anahtar
K
SRS
A) Yalniz L ByKvel
C)Mve N D) K, L, Mve N
Sekildeki  devrede
lambalardan sadece
bir tanesinin 151k vere-
bilmesi icin K, L, M ve )
N anahtarlarindan
hangi ikisi kapatima- N
lichr? % ]
Uretec;
A)Kvel BjLve M
C)KveN D)KveM
+OX
3
—
2
1
'—

Yukanda verilen devrede K ampullniin 151k ver-
mesi icin hangi anahtarlar kapatilmalidir?

A) 1ved B)2ve 4
C)3ved D)1, 3ve 4

72.

Ozdes (i direng asagidaki sekillerden hangisi gi-
bi baglanirsa esdetjer direng en biiyiik olur?

A B)

S

1 Mavi
2 —

Yesi Kirmizi Turuncu
3

Sekildeki devrede 2 ve 3 nolu anahtarlar kapatldi-
ginda hangi ampuller isik verir?

A) Yalniz Kirmizi

B) Yalniz Yesil

C) Yesil, Turuncu, Kirmizi

D) Yesil, Mavi, Turuncu

74.

TE)IE)T (s

Sekildeki elektrik devresinde S anahtan kapatildi-
ginda hangi ampuller 1sik verir?

A) Yalmz K B) Yalniz L

C) Kve L D)LveM
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Yukarida |, Il ve lll ile gosterilen maddele-
rin tanecik yapilari verilmigtir.

Bu maddelerin cinsleri asagidakiler-
den hangisindeki gibi olabilir?

A) Demir Su Tuzlu su
B) Tuz Su Alkol
C) Altin Tuzlu su Tuz
D) Seker Aliminyum  Kolonya
76.
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Tablodaki tanecik modellerinden hangisi
bilesigi temsil eder?

A1 B) 2 03 D) 4
77.
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Cizelgedeki madde modellerinin siniflandiril-
masi agadidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmigtir?

Elemet Bilesik Karnisim
A) 1,5 2,6 3,4
B)1,5 3,4 2,6
G 1,2 3,4 5,6
D) 4,5 a2 38,8

Mehmet KOYUNCU



